



ВОЛОЧИСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
Хмельницької області
м. Волочиськ
Хмельницького району
Хмельницької області

12 лютого 2026 року

№ 23/07-04/2026

Про затвердження переліку посад, перебування на яких передбачає роботу з документами та переліку відомостей, що становлять службову інформацію з грифом «Для службового користування» та «Для службового користування» Літер «М»; Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію з грифом «Для службового користування» та «Для службового користування» Літер «М», визначення відповідальних осіб

Відповідно до вимог Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої постановою КМУ від 19.10.2016 №736 (із змінами та доповненнями); постанови КМУ від 08.08.2007 №1004 «Про проведення експертизи цінності документів»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік відомостей, що становлять службову інформацію з грифом «Для службового користування» та «Для службового користування» Літер «М» у Волочиському районному суді Хмельницької області.
2. Затвердити перелік посад у Волочиському районному суді Хмельницької області, перебування на яких передбачає роботу з документами, що містять гриф «Для службового користування».
3. Затвердити перелік посад у Волочиському районному суді Хмельницької області, перебування на яких передбачає роботу з документами, що містять гриф «Для службового користування» Літер «М».
4. Затвердити перелік працівників Волочиського районного суду Хмельницької області, посадові обов'язки яких передбачають роботу з документами, що містять що містять службову інформацію з грифом «Для службового користування».
5. Затвердити перелік працівників Волочиського районного суду Хмельницької області, посадові обов'язки яких передбачають роботу з документами, що містять що містять службову інформацію з грифом «Для службового користування» Літер «М».
6. Визнати таким, що втратив чинність наказ голови Волочиського районного суду №117/07-04/2019 від 07.06.2019 «Про затвердження переліку відомостей, що становлять службову інформацію з відмітками «Літер «М» та переліку осіб, що мають

право працювати з документами, що становлять службову інформацію з відмітками «Літер «М».

7. Визнати таким, що втратив чинність наказ голови Волочиського районного суду №22/07-04/2024 від 07.02.2024 «Про внесення змін до Переліку посад, перебування на яких передбачає роботу з документами, що містять гриф «Для службового користування «Літер «М» та актуалізацію посад».
8. Визнати таким, що втратив чинність наказ керівника апарату Волочиського районного суду №94/07-04/2025 від 04.06.2025 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію у Волочиському районному суді Хмельницької області».
9. Затвердити Інструкцію про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію з грифом «Для службового користування» та «Для службового користування» Літер «М».
10. Визнати таким, що втратив чинність наказ керівника апарату Волочиського районного суду №215/7.3/2016 від 29.12.2016 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію».
11. Визнати таким, що втратив чинність наказ керівника апарату Волочиського районного суду №118/07-04/2019 від 07.06.2019 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію з грифом «Для службового користування «Літер «М» в апараті Волочиського районного суду Хмельницької області».
12. Призначити головного спеціаліста (з питань персоналу) Горбатюк Наталію Станіславівну, а за її відсутності – старшого секретаря Доскоч Наталію Володимирівну відповідальними особами за користування сейфом та ключами від нього, де зберігаються документи з грифом «Для службового користування» та з грифом «Для службового користування» Літер «М».
13. Затвердити Порядок ведення обліку шаф, сейфів і ключів від них, в яких зберігаються справи з грифом «Для службового користування» та з грифом «Для службового користування» Літер «М» у Волочиському районному суді Хмельницької області.
14. Визнати таким, що втратив чинність наказ керівника апарату Волочиського районного суду Хмельницької області №60/7.4/2017 від 19.04.2017 «Про затвердження Порядку обліку та використання шаф, сейфів і ключів від них, в яких зберігаються справи з грифом «Для службового користування».
15. Визнати таким, що втратив чинність наказ керівника апарату Волочиського районного суду Хмельницької області №122/07-04/2019 від 11.06.2019 «Про затвердження Порядку обліку та використання шаф, сейфів і ключів від них, в яких зберігаються справи з грифом «Для службового користування» «Літер М».
16. Призначити головного спеціаліста (з питань персоналу) Горбатюк Наталію Станіславівну, а за її відсутності – старшого секретаря Доскоч Наталію Володимирівну відповідальними особами за зберігання і використання особистої номерної металевої печатки №07. Відповідальним працівникам забезпечити дотримання пунктів 71 та 101 Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію.
17. Головному спеціалісту (з інформаційних технологій) Боднарю Ігорю Вікторовичу опублікувати цей наказ з додатками на офіційному сайті «Судова влада України».

Голова Волочиського
районного суду



Олена БАБІЙ